

Волшебная шляпа

В одном царстве жил был мальчик. Его звали Петя. Все называли его Лилипут. Ребята не хотели с ним играть, из-за того что он был маленького роста. Он часто играл один в поле на стогах сена, в амбаре, ходил к реке, чтобы покидать камни в воду.

Как-то раз сидя на стоге сена он услышал писк мыши, которая бежала к нему и кричала о помощи. Он наклонился и увидел, что мышь указывает в сторону реки. Они вместе побежали к реке. Из-за деревьев он увидел как мальчишки садят на плот сделанный из коры деревьев, мышат. Он сам испугался и не знал что делать, если он выйдет из-за дерева все опять будут над ним смеяться и не послушают его.

Вдруг к нему пришла мысль, зарычать как волк. Лилипут улегся в траву чтобы его не было видно и как зарычал, мальчишки испугались и побежали прочь.

Маленькие мышата сидели на плоту и дрожали, тут мальчик прыгнул в воду и вытащил мышат на берег, вылез сам из воды и сел на берегу, а мышата забрались к нему на колени, дрожащим писком пропищали — «Спасибо!».

Мама мышь была так счастлива, что именно его увидела в поле. Мышь пригласила мальчика в свое мышиное царство.

Мальчик наклонился и увидел в траве много мышиных норок, а на самом верху была самая большая норка, Мальчик рассматривая их, увидел как из самой большой норы выходит мышиный король. На нем красная накидка и большая золотистая корона. Король спросил у мыши, зачем она привела этого мальчика сюда, она рассказала про то как он спас ее мышат.

Король отблагодарил смельчака и приказал мышам рукодельницам сплести ему шляпу. Мыши забегали кругами и начали собирать соломинки и плести из них что то. Он наблюдал за ними и понял, что мыши плетут шляпу. Король рассказал Пете про шляпу, что она волшебная и прежде чем ее надеть надо загадать заветное желание.

Не долго думая мальчишка накиннул шляпу на голову и подумал о своем желании. Он почувствовал как руки и ноги становятся длиннее и крепче, а в мышцах прибавляется сила. Петя обрадовался и поблагодарил мышиное

царство и в припрыжку побежал к себе домой. С тех пор у того самого лилипута появилось много друзей, его стали уважать и считать самым сильным и смелым.